Innvitajon til kurset « konflikthåntering»  og fylkesårsmøte
I Mental Helse Rogaland
28 – 30 aug 2020 på Scandic Forus
Til lokallagene og medlemmer som ikke er tilknyttet lokallag.
Det innkalles til fylkesårsmøte i Mental Helse Rogaland søndag 30 august 2020 kl. 10.00.
Saker som ønskes behandlet på årsmøtet, må være innsendt til styret senest 01 august 2020. 
Registrering og utdeling av papirer fra kl. 09.30.
Innkalling og saksliste sendes pr.mail til leder i lokallagene og vi ber om at det blir gjort kjent for medlemmene. Årsmøte blir også gjort kjent på våre hjemmesider og facebookside. 
Årsmøtehelgen starter med lunsj fra kl. 12.00 på fredagen og avsluttes med lunsj søndag kl. 13.00. 
Vi får besøk av Psykologi studenter som har blitt kurset av KUPP for å avholde kurset konflikthåndtering, dette er ett veldig aktuelt kurs som vi oppfordrer alle lokallag til å delta på.

Arrangementet og opphold for delegatene blir i sin helhet dekket av fylkeslaget, men reiseutgifter må dekkes av den enkelte eller lokallaget. Overnatting i enkeltrom.
På deres lokallagsårsmøte ble det valgt 2 delegater og vara til fylkesårsmøte, ved sykdom må vara steppe inn. Hvert år opplever vi at det er noen påmeldte ikke kommer og da må vi betale for det. Forfall må meldes så snart som mulig, ellers vil lokallaget bli belastet.
Eventuelle observatører er hjertelig velkommen og betaler en egenandel på 1000 kr for hele helgen. Årsmøtet uten måltid er gratis og åpent for alle medlemmer. Ønskes kun lunsj etter årsmøte betaler en det selv. Har laget dårlig økonomi kan en søke fylkesstyret om å få deler av egenandelen dekket.
Bindende påmelding både når det gjelder delegater/vara, observatør til kurs/årsmøte eller kun søndag, evt lunsj søndag skal meldes innen 12 juli 2020 til studieleder Beth Iren Risvold.
Mailadresse: beth.iren.risvold@haugnett.no eller tlf 469 15 688
Gi tydelig beskjed ved påmelding om man evt skulle dele rom med annen deltager eller ikke ønsker overnatting. Gi også beskjed om allergier, eller behov for tilrettelegging så skal vi prøve å imøtekomme best mulig.
Husk at alle delegater og øvrige årsmøtedeltagere må ha betalt kontingent for 2020 for å kunne delta på fylkesårsmøtet.
Sauda 17 juni 20
Styret

