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Følgende vedtak ble gjort på styremøte i januar 2020.
 
«Det må tas noen beslutninger / avgjørelser i forhold til Braastadstiftelsen. Kuba og Aina har ikke fått sett så mye på det. Her bør det eventuelt gjøres en innstilling til årsmøtet.

Forslag til vedtak: Styret vedtar at Mental Helse bør avvikle all tilknytning til Braastadsstiftelsen. Fremmes som egen sak på årsmøtet.

Enstemmig vedtatt».


Etter hva Mental Helse Oslo har forstått så har det ikke vært foretatt noen tildelinger til nå og kapitalutviklingen har vært negativ. Styret opplever ikke stiftelsen som relevant for lokallagets arbeid, og vurderer at lokallagets rolle i stiftelsen ikke vil komme vårt mandat eller våre medlemmer til gode på noen vis, verken i nærmeste fremtid eller på sikt.

Det er jo flere muligheter for hva som kan gjøres. Fusjonering med andre stiftelser, eventuelt utdeling av midlene i tråd med §2, eventuelt avvikling av stiftelsen. Og sikkert også andre løsninger.
 
Vedlagt ligger stiftelsens vedtekter. Og her sier lovverket noe om eventuell omgjøring/avvikling. Avvikling av stiftelse - Lotteri- og stiftelsestilsynet (lottstift.no)
 
Organisasjonsrådgiver for styret i Mental Helse Oslo, har så vidt starter en dialog om muligheter og prosesser frem mot et eventuelt vedtak på årsmøtet.

Styret ber årsmøtet om støtte til å kunne avvikle Mental Helse Oslo sin rolle og samtlige verv i Braastadsstiftelsen.
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