Mental Helse Aust-Agder
Ekstraordinært årsmøte 30.mars kl.11. 
	Saksnummer:
	02/19 

	Sak:
	Nedleggelse og fusjon med Mental Helse Vest-Agder



	Forslag til vedtak:
	Følgende vedtak gjort på ordinært årsmøte i Mental Helse Aust-Agder 18.03.2019 stadfestes:  
«Mental Helse Aust-Agder avvikles fra 30.03.2019, og innlemmes i Mental Helse Vest-Agder. Det fusjonerte laget får navnet Mental Helse Agder.»
Fusjonen har regnskapsmessig virkning fra 1.januar 2019.
[bookmark: _GoBack]Mental Helse Aust-Agder sender melding om opphør til Brønnøysund og overfører bankbeholdning til Mental Helse Agder i løpet av april.








Bakgrunn for sak:
Som et ledd i sammenslåingen av Aust-Agder og Vest-Agder fylkeskommuner har flere organisasjoner i de to fylkene bestemt seg for å slå seg sammen. Dette var også ønskelig fra fylkeslagene i Mental Helse å utrede nærmere. 

Mental Helse Aust-Agder har hatt en prosess på sammenslåing av de to fylkene fra 2017. I 2017 ble det vedtatt å jobbe videre sammen med Mental Helse Vest-Agder om sammenslåing til ett agderlag, samt opprette delegatordning. 

Det ble holdt to planleggingsmøter i 2017, og informert på årsmøtet 30.april 2018 om status i utredningen. 
	
For å planlegge og forberede sammenslåingen videre har et utvalg bestående leder, nestleder og sekretær fra begge fylker vært i arbeid fra. Organisasjonsrådgiver har også bidratt i prosessen. 
Styrene i fylkeslagene var samlet 28.november 2018 og en skriftlig redegjørelse for hvordan man tenke lagene skulle fungere sammen ble sendt til lokallagene. 

I tillegg har det vært avholdt en samling i januar 2019 der begge fylkesstyrer og valgkomiteene var til stede for å avklare det som eventuelt har vært uklart i prosessen. Det ble der enighet om å foreslå sammenslåing samt innføring av delegatordning på fylkeslagenes årsmøter våren 2019. Landsleder Jill Arild deltok på samlingen. 

Medlemmene i lokallagene er orientert om planene om sammenslåing og har mottatt innkalling til årsmøtet 15.3.19 og ekstraordinære årsmøte 30.3.19. På møtene kan de avgi sin stemme for eller imot sammenslåing. En sammenslåing kan først skje etter to vedtak om dette. 

Den formelle prosessen kan beskrives i følgende flytdiagram:

MH Aust- og Vest Agder vedtar sammenslåing.
Valgkomiteene legger fram innstillingen på kandidater til ulike verv.
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Ekstraordinært vedtak i hvert fylkeslag bekrefter nedleggelse / navneendring / sammenslåing.





Årsmøte i nytt fylkeslag. Valgkomiteenes innstilling legges frem etter kriterier satt i forbindelse med prosessen. 
Mental Helse Agder
Konstituerende årsmøte 30.03.19







Som figuren angir legges fylkeslaget i Mental Helse Aust-Agder seg ned og fylkeslaget i Mental Helse Vest-Agder endrer navn.
For å etablere «Mental Helse Agder», må det avholdes et konstituerende møte med valg av styre. Det må også vedtas handlingsplan og budsjett for 2019. 

Det nye fylkeslaget opprettes og settes i drift fra 30.3.19 etter avsluttet fusjonsårsmøte.

Det må foretas nødvendige formelle registreringer i forhold til Brønnøysund med hensyn på nedleggelse og navneendring.

Innstilling på nytt styre:
Partene har blitt enige om å foreslå delegatordning fra 2020. 
I tillegg er det lagt føringer for kommende periode på at dersom leder kommer fra Aust-Agder bør nestleder komme fra Vest-Agder, eller vise versa. I tillegg velges 6 styremedlemmer med 3 fra hvert sitt område i fylke. Det skal også sørges for så lang det lar seg gjøre lik geografisk fordeling av varamedlemmer.
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