Informasjon om kurshelg 28-30 januar-22
Konflikthåndtering

Hei alle sammen! 
Etter mye jobb, både med å komme i kontakt med kursledere samt dialog med KUPP, så har vi nå kommet et steg videre. Vi håper at all denne jobben gir oss en positiv opplevelse, og vil føre til at vi kan satse på slike kurs fra sentralt også i fremtiden. 
Nå er det slik at vi møter fredag 28.januar-22. Det vil da bli servert en enkel varm rett på kvelden mellom kl.19.00 og 21.00. 
Kursene vil starte kl.09.00 lørdags morgen 29.januar-22. Det vil bli fortløpende pauser iløpet av dagen, så lunch mellom kl.12.00-13.00. Avslutning for dagen kl.18.00. Middag kl.19.00.
Kurset starter igjen kl.09.00 på søndag morgen. Lunch mellom kl.12.00- 13.00, da vil det også bli tid til utsjekk. Kurset fortsetter til kl.14.00, da vil det bli avslutning og evaluering, før alle ønskes vel hjem 
Alle ordner selv med reise t/r Bodø. Reiseregning til fylket (kasserer), sendes i etterkant så fort som mulig, eller leveres direkte på kurset. Ved reiseregningen leveres fullstendige reisebillag. Billigste reisemåte oppfordres. 
Overnatting: Quality hotell Ramsalt (Sjøgata 37/39, 8006 Bodø)
Det er bindende påmelding. Ved sykdom kontaktes fylket umiddelbart, og sykemelding må leveres eller en vara må kontaktes. Ved sykdom, og laget ikke har vara må sykemelding leveres. Grunnen til dette er at dette kurset koster mye penger, og fylket skal ikke sitte med utgiftene. For å få tilbake betalt pengene er det viktig at alle tar dette seriøst og gjør det som kreves, om ikke må lokallaget stå for alle utgiftene for deltakeren.
Det er også viktig at lokallagene betaler egenandel kr. 500,- pr. kursdeltaker innen 15.januar-22 til fylket. Kontonr. 1503.46.98489
MERK: Om noen ikke har betalt egenandel innen 15.januar-22 vil plassen bli tilbudt dem som står på venteliste, og personen mister plassen sin, og må da også stå for reise om denne er bestilt og betalt på forhånd.
Ser frem til en lærrerik helg  
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