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Kjære MH Nordland, styre m. vara og valgkomite`, alle våre dyktige lokallag og vår organisasjonsrådgiver. 
MH Nordland ønsker å få takke for et fint år i organisasjonen. Dette året har også gitt oss nye lokallag, velkommen til dere. 
Vi har økt medlemsmassen med rundt 400 nye medlemmer. Vi har spesielt et lokallag som har utmerket seg i forhold til verving av medlemmer, dette lokallaget har også daglig stor aktivitet for medlemmer og ikke medlemmer. MH Øksnes er snart landets største lokallag med godt over 300 medlemmer. Gratulerer så mye for den jobben dere gjør, og for den store innsatsen for å skaffe nye medlemmer til organisasjonen. 
MH Nordland har i forbindelse med årets landsmøte bemerket seg på en rekke områder. Vi svarte på høringer, både i forhold til vedtektsendringer og samfunnspolitisk program. Vi fikk også vedtatt på landsmøtet at MH skal jobbe for at ruskonsulenter i kommunene må bli lovpålagt. Vi fikk også gjennom at velferdsmidlene måtte økes fra dagens 600 000,- til 1000 000,- pr.år  
MH Nordland leverte også inn forslag på to resolusjoner. Så dette, i tillegg til representasjoner og påvirkning i råd og utvalg så føler vi at vi kan ta en velfortjent juleferie. Vi er stolte av vårt arbeid og innsats for organisasjonen dette året. 
Vi har flere brukermedvirkere i MH Nordland, dette året har vi også fått flere. Det er veldig flott at folk ønsker å hjelpe. Tusen takk til dere alle for den frivillige innsats som gjøres der ute, som er så viktig for oss alle. Det er så viktig at vår stemme og vår kompetanse på området kommer frem i lyset, så vi må fortsette dette gode arbeidet og fortsatt øke engasjementet ute blant våre medlemmer. Dere er gull verdt. 
På landsmøtet i november ble det valgt nytt sentralstyre, det ble valgt nye programmer for de neste 2 år samt ny strategi som skal være gjeldende de neste 10 år. MH Nordland ønsker å gratulere Ole Marius Minde Johansen med vervet som landsleder for organisasjonen. Og lykke til med den store og viktige jobben som fortsatt skal gjøres i MH.
Ellers må jeg, Vibeke Karlsen, få takke for tilliten for å ha blitt valgt som leder for valgkomiteen sentralt. Dette er en veldig viktig rolle i organisasjonen, og det skal gjøres et godt stykke arbeid frem mot neste landsmøte i 2024. Men har mange dyktige mennesker med meg, så dette blir spennende å ta fatt på. 
MH Nordland hadde sitt siste styremøte før jul 10.des. i Narvik. Som alltid hadde vi gode og vel overtenkte saker og diskusjoner. 
Vi er et meget godt fungerende styre, som kan diskutere og være uenige i møtet, men vi skiller sak og person slik at det er veldig greit når vi tar pauser eller er ferdige for dagen. Vi jobber godt sammen, og deler på oppgaver. Team arbeid er viktig. Denne siste styrehelga før jul, fikk vi også den glede av å gi personer i en bolig for rus og psykisk helse i byen en julemiddag. De takket og ble rørte for dette. For flere var dette den julematen de fikk spise denne jula, så da er vi veldig fornøyde med at vi har gitt en gave til noen som trenger det. 
MH Nordland ønsker dere en riktig GOD JUL og et velsignet NYTT ÅR  
Ønsker alle sammen lykke til med planlegging av årsmøte etter nyttår. Tiden går fort og snart er det februar. 
Litt tilleggsinfo. 
MH Nordland får gode tilbakemeldinger på hjemmesiden. Denne blir jevnlig oppdatert, og her finner dere det meste av det dere lurer på. Om ikke, må dere ta kontakt med oss, så finner vi ut av dette sammen. 
Mailen til MH Nordland blir åpnet og lest hver dag, og dere får tilbakemelding ved henvendelser fortløpende. I denne forbindelse er det viktig at også dere åpner og leser mail. Og det er viktig at lokallagene bruker lokallagsmailene. Det er disse som blir brukt, og fra tid til annen kommer også viktig info fra sentralt til disse mailadressene. Det er viktig å merke seg at viktig info kan gå tapt om denne mailen blir liggende der og ikke blir brukt. Det blir ikke sendt mail til privatadresser. 
Det vil i starten av 2023 komme mail til dere alle med info om velferdsmidlene, rapportering 2022 og ny søknad 2023, så følg med ! 
Takk for et flott år, og vi gleder oss til å ta fatt på nye viktige oppgaver i 2023. 

Mvh. Styret i MH Nordland 
v. leder Vibeke Karlsen


 
